

VII. Hegyifutó Országos bajnokság Parádfürdő-Kékestető

Szabó Sándor és Merényi Tímea győzelmével

**

A Mátra ösvényei és a majd 40 fokos hőség várta a hegyifutás szerelmeseit Parádfürdőre a hetedik alkalommal megrendezett hegyifutó országos bajnokságra július 19-én. Az ob egyben a **multiNavigator hegyifutó kupasorozat** egyik állomása is volt **Salomon** támogatásával. MASZ hegyi –és terepfutó bizottsága közösen a **Futapest klubbal** rendezte meg a versenyt.

Az útvonal ugyanaz volt, mint tavaly: turistaösvényeket jelöltünk ki, a végén 300 méteres +80méter szintes sípályával. Az U20-as leányokat kivéve 10,2 km-es távot kellett megtenniük az indulóknak közel +900 méteres szintemelkedéssel.

A hölgyeknél tavalyi címvédő, **Merényi Tímea** (BHSE) szerezte meg a bajnoki címet, megelőzve **Hakkel Tündét** (Csömöri Sport Kft) és **Horváth Tímeát** (BHSE), így ők már a hegyifutó világbajnokság indulóinak tekinthetik magukat a bizottság döntése értelmében. A nyílt versenyen meglepetés született, hiszen pályacsúccsal-4 perces előnnyel- győzött **Zoltáni Tenke**.

Csapatban is a **Honvéd** atlétái diadalmaskodtak: (**Merényi Tímea, Horváth Tímea, Szarka Eszter**), megelőzve a **Csömöri Sport Kft** atlétáit: (**Hakkel Tünde, Vincze Zsófia, Marton Ildikó**)

A férfiaknál is erős mezőny volt: a rajtvonalnál a 2013-as év hegyifutójával, Szabó Sándorral, a válogatott Fonyó Sándorral és Bogos Tamással, Khoór Bencével, Sági Józseffel és több kiváló terepfutóval.

Szabó Sándor (Gyulai AC) szerezte meg -2013 után- a második hegyifutó bajnoki címét, megelőzve **Bogos Tamást** (ARAK) és **Fonyó Sándort** (VEDAC)

Sanyi így látta saját teljesítményét és a versenyt:

„Nagy örömmel tölt el, hogy a tavalyi sikertelen versenyem után ezúttal sikerült nyerni- kezdte értékelését a bajnok. Számomra ez egy fontos mérföldkő volt ebben az évben, így magabiztosabban vetem bele magam a folytatásba. Köszönöm szépen mindenkinek aki szurkolt, jól esett és segített sokat!”

Férfiaknál a **Honvéd** triója állhatott a dobogó legmagasabb fokára:(**Khoór Bence, Rajnai Tamás, Görözdí Máté**), megelőzve az **ELTE-ADSK-t**: (**Komócsin Balázs, Varga Dániel, Beták Bence**).

Csömöri Sport Kft lett a harmadik: (**Gerlei Tamás, Szoboszlai Tamás, Berendi Antal**). U20-as korosztályban új bajnokot avattunk a váci **Csáki Ákos** (VISE) személyében, megelőzve **Révész Tamást** (Egri VSI) és **Józsa Bencét** (BHSE)

Csapatban a **BEAC** nyert az U20-as fiúknál: (**Göllény Zsombor, Miksa Zádor, Richter Bence**). A **Honvéd** fiataljait előzték meg: (**Józsa Bence, Murányi Levente, Turschl Bence**).

A lányoknál ugyanezen korosztálynak a 3,3 km-es távon 300 méter szintemelkedéssel kellett megküzdeniük. Magabiztos győzelmet aratott a salgótarjáni **Fésűs Evelin**, a dobogó második fokára a még csak 15 éves **Hornyák Anna** (BHSE), míg a harmadikra **Durugy Anna** (VISE) állhatott fel. Négy csapat is volt az U20-as leányoknál, ami nagyon biztató a jövőre nézve.

Csapatban bajnok lett a **Salgótarjáni AC** triója:(**Fésűs Evelin, Burai Virág, Ferencz Flóra**), megelőzve a **VISE Vác** csapatát: (**Durugy Anna, Néveri Szilvia, Sági Barbara**). A dobogó harmadik fokára a **Honvéd** csapata állhatott fel: (**Hornyák Anna, Komoróczy Laura, Dimanopoulosz Dapfne**).

A Kékes ob népszerűsége évről –évre növekszik, ami jól látszik az indulók létszámán is a nyílt futammal együtt több mint 200 induló volt. Támogatóink jóvoltából **inov-8**, **multiNavigator** és **Salomon** termékeket sorsoltunk ki a versenyzők között.

Összesen tíz egyesület osztozott az érmeiken, ami fontos a hegyifutás bázisának, fejlődésének szempontjából, köztük is a Honvéd szerezte a legtöbb bajnoki érmet.

A verseny egyben válogató is volt a szeptemberi hegyifutó világbajnokságra, ahol 20 fős csapattal szeretnék utazni Wales-be.

Berendi Antal